



Elektro S.M.S., spol. s r.o.
Dobrovodská 43, České Budějovice
Telefon: +420 387 007 311
Fax: +420 387 007 317
Email: info@elektrosms.cz
Web: www.elektrosms.cz

Firma ELEKTRO S.M.S., spol. s r.o. se zaměřením na prodej elektroinstalačního materiálu byla založena v listopadu 1991 se sídlem v Prachaticích jako výhradně česká společnost. Společnost tehdy měla zázemí ve zkušenostech a znalosti trhu Jindřicha a Jaromíra Stehlíka - dva ze zakladatelů společnosti. Profesionální přístup k vedení společnosti, podnikatelská kreativita a osobní nasazení společníků brzy dokázaly, že se společnost ELEKTRO S.M.S., spol. s r.o. stala stabilním prodejcem a obchodním partnerem v České republice. Tempo rozvoje společnosti a zvyšující se poptávky po nabízeném zboží s sebou přinesly i navýšení počtu zaměstnanců. V roce 1997 následovala expanze do Strakonice a v roce 2002 do Českého Krumlova, kde firma zřídila pobočky s kompletním sortimentem. Rozmach společnosti se však nezastavil, firma posléze odkoupila a zrekonstruovala areál bývalých Vojenských staveb v Českých Budějovicích, v ulici Dobrovodská 43 v celkových nákladech 40 milionů korun. Do jihočeské metropole se v roce 2004 postupně přestěhovalo sídlo firmy. Od září 2006 firma zřizuje pobočku v Kroměříži a v roce 2008 v Jindřichově Hradci. Za posledních pět let přibrala a vyškolila cca 30 nových pracovníků, koupila nový software a naplánovala postupně navýšit obrát o cca 50 %. Obrát firmy v roce 2006 činil cca 400 mil. V roce 2008 to bylo cca 550 mil. a v roce 2010 již cca 660 mil., Ukázalo se, že tvrdá práce celého kolektivu obchodního oddělení, vedeného obchodními řediteli Erikem Nebeským a Tomášem Stehlíkem, přináší své ovoce. Plánované navýšení obrátu jsme dokonce navýšili o 30 %. V současnosti firma provozuje sedm e-shopů. (viz. www.elektrosms.cz). Od roku 2005 jsme držitelé certifikátu jakosti ČSN EN 9001:2009 a kvalitou služeb získáváme důvěru našich odběratelů.

Aplikaci Webdispečink jsme začali využívat v roce 2008. Účelem pořízení aplikace bylo zjednodušení administrace. Tedy především vedení knihy jízd. Vozidla jsou vybavena prepínači soukromá/služební jízda a čtečkou čipů. Díky tomuto vybavení vozidel tak máme představu o tom, kdy a kdo dané vozidlo řídil a zda to byla cesta soukromá nebo služební. Náš management také díky aplikaci zná aktuální polohy vozidel a může tak řešit případné kritické situace. Aplikace nám tak velmi pomáhá v naší práci a proto ji můžeme doporučit i dalším zájemcům o monitoring vozidel.

V Českých Budějovicích 2. 10. 2012



Foltínová Vendula
Vendula Foltínová DiS.
Asistentka obchodního oddělení